
９　そうじはきもの

資料２ 児童アンケート（Ｒ4/Ｒ5/Ｒ6）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

１ 学習は楽しく、勉強に進んで取り組んでいる

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

３ 学校の図書館を利用している

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

５ 友達を呼び捨てせず、仲良く過ごしている

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

７ 学校行事、集会活動は楽しい

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

１０ 運動することは楽しい

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

２ 学校に必要なものをきちんとそろえている

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

４ 学校の勉強はとても分かりやすい

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

６ よりよい学級にするため、学級の問題を話し合っ

ている

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

８ 進んで元気よくあいさつをしている。

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

R６

9 掃除、はきもの

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

１５ 交通安全や学校で安全なすごし方について気

をつけている。

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

１１ 規則正しい生活をしている（早寝。早起き、朝

ごはん、はみがき）

よくあてはまる あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

１３ 八雲のことを調べる学習や地域の人との学習

は楽しい

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

１４ 先生に話を聞いてもらったり、相談にのっても

らったりしている。

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0 20 40 60 80 100

Ｒ４

Ｒ５

R６

12 集団登校

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない


